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PREIZKUS ZNANJA

Dovoljeno gradivo in pripomocki: Ucenec prinese s seboj modro/Crno nalivno pero ali moder/Crn kemicni svincnik,

obrazcev (formul), kvadratov nekaterih Stevil, nekaterih priblizkov stalnic (konstant) in matematicnih znakov ter
Navodila in nasveti za reSevanje sta sestavna dela preizkusa znanja. Ucenec dobi en obrazec za tockovanye.

I
: svincnik, radirko, ravnilo, geotrikotnik in Sestilo. Raba Zepnega racunala ni dovoljena. Priloga z izborom geometrijskih
I
I

NACIONALNO PREVERJANIJE ZNANJA
ob koncu 3. ohdobja

NAVODILA UCENCU

Natan¢no preberi uvodna navodila.

Prilepi kodo oziroma vpiSi svojo Sifro v okviréek desno zgoraj na tej strani in na obrazec za tockovanie.

Pisi itljivo. Ce se zmotis, napatni odgovor pregrtaj in ga napisi na novo. Ne uporabljaj korekturnih sredstev.
SvinEnik uporabljaj samo za risanje oziroma nacrtovanje.

NeCitljivi zapisi in nejasni popravki se ovrednotijo z nic (0) tockami.

Ce se ti zdi naloga preteZka, se ne zadrzuj predolgo pri njej, ampak zatni reSevati naslednjo.

K nereSeni nalogi se vrni kasneje. Na koncu svoje odgovore 3e enkrat preveri.

Zaupaj vase in v svoje zmoznosti.

Zelimo ti veliko uspeha.

Preizkus ima 20 strani, od tega 3 prazne.

©RIC 2008
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NAVODILA IN NASVETI ZA RESEVANJE

Skrbno preberi besedilo posamezne naloge, da ne boS spregledal/-a kakega podatka ali dela
vprasanja.

ReSitev naloge oceni vnaprej, ¢e je mogoce. Dobljeno reditev primerjgj z ocenitvijo. Ceprav
znas marsikg) resiti na pamet, zapisuj celotne racune. Pri reSevanju mora biti jasno in
korektno predstavljena pot do rezultata z vmesnimi racuni in sklepi.

Zanapacne odgovore ne bo$ dobil/-a negativnih tock. Ce se pri reSevanju zmoti$, napisano
precrtg) in resuj ponovno. Ce nalogo redujes nave nacinov, nedvoumno oznadi, katero
reSitev ng ocenjevalec tockuje.

Upostevg) zahteve glede sporocanja odgovora, rezultata oziroma resitve nal oge.

Ceimakoli¢inav reditvi naloge (v odgovoru) mersko ali denarno enoto, jo zapi§.
Cejerezultat ulomek, ga, ¢e je mogode, okrajsgj (npr.: g zapiSi kot %).

Cejerezultat ulomek z imenovalcem 1, gazapid tako, kakor navadno zapisujemo cela tevila
(npr.: % zapiS kot 6).

Cejerezultat decimalna Stevilka, jo zapi§ brez odvecnih nicel
(npr.: namesto 3,00 zapis 3).

Tvoj izdelek naj bo pregleden in ¢itljiv. Pri nacrtovalnih nalogah bodi ¢imbolj natancen/-¢na.
Uporablja svincnik in geometrijsko orodje.

Ceti ¢as dopusta, na koncu ponovno preglej izdelek, preden ga oddas,
Zaupagj vase in resi naloge po najboljSih moceh.

Zelimo ti veliko uspeha
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PRILOGA
OBRAZCIV GEOMETRIJI

GEOMETRIJSKI LIKI OBSEG (0) PLOSCINA (p)
Trikotnik (stranice a, b, ¢; viine v,, v,, v,) o—atbec p= e _ by, _ ey,

2 2 2
2
Enakostraniéni trikotnik (stranica a) o= 3a p = a f
Paralelogram (stranici a, b; visini v,, v,) 0o=2(a+0) p = av, = by,
Romb (stranica a; vidina v; diagonai e, f) 0 = 4a p=av= %
Trapez (osnovnici a, c; kraka b, d; visina v) o=a+b+tc+d p:aT"‘CU
Krog (polmer 7) 0= 2nr p=nr’
GEOMETRIJSKA TELESA POVRSINA (P) PROSTORNINA (V)
Kocka (rob a) P — 6a? V= a*
Kvader (robovi a, b, ) P =2(ab+ac+be) | V = abe
Prizma (osnovnaploskev O, pla& pl, vi§inav) | P =20 + pl V =Ov
Valj (pokoneni, polmer osn. ploskve 7, vi§ina v) | P = 2wr(r 4+ v) V = nriv
Piramida (osn. ploskev O, pla& pl, visina v) P=0+pl V= %
Stozec (pokon¢ni, polmer osnovne ploskve 7, 2
(P oren po. P P =zr(r+s) y=1rv
stranica s, visina v) 3

KVADRATI NARAVNIH STEVIL OD 11 DO 25

n 11 | 12 | 13| 14 | 15| 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 21 | 22 | 23 | 24 | 25
n || 121|144 | 169 | 196 | 225 | 256 | 289 | 324 | 361 | 400 | 441 | 484 | 529 | 576 | 625
PRIBLIZKI KONSTANT = % = 3,14 V2 =1,41 J3 =173

MATEMATICNI ZNAKI

= jeenako |AB| dolZinadaljice AB
= ni enako < kot

= jepriblizno enako A trikotnik

< jemanjge | jevzporedno

>  jevegje 1 jepravokotno

< jemanjSeai enako ~  jeskladno

> jevegjedi enako ~  jepodobno
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1. naloga
Izracuna):

a 0,5-0,5-24+4=
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2. naloga

a) Nacrte ob slikah spodaj zapisi z ulomkom, kolikSen del pravokotnika je osencen. Izbiras
lahko le med naslednjimi ulomki:
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b) Nastevilski premici so oznacene slike treh Stevil. V vsak okvircek zapis okrajSani
ulomek, ki ustreza predstavljenemu Stevilu.

| €— —9—
|€— ——

|€— —9—
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3. naloga

V 9. aoddelku so ué¢ence vprasali, katere plese pleSgjo nagjraje. Vsak je lahko izbral en ples.
Njihoveizbire prikazuje diagram spodaj. Angleski val¢ek jeizbralo 7 u¢encev.

I zbrani ples —delez uéencev
5%
Angleski val¢ek
Dunajski valcek
Polka
Samba

Step

25 %

35 %

| L

N [] B W

>
A
AT

[
[
I

15 %

a) Zakaterega od navedenih plesov se je odlocilo nggmanj u¢encev?

Odgovor:

b) Zakateri ples seje odlocila cetrtina ucencev?

Odgovor:

¢) Koliko u¢encev jev 9. aoddelku?

Odgovor:

d) Zapis Stevilo ucencev, ki so izbrali polko.

ResSitev:
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4. naloga

V Skatli so zlozene 200-gramske ¢okoladne tablice. Prazna Skatla tehta 450 g, polnapa
3,250 kg.

a) Koliko tehtajo skupaj vse ¢cokoladne tablice v Skatli?

ReSevanje:

Odgovor:

b) Koliko ¢okoladnih tablic je v Skatli?

Resevanje:

Odgovor:
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5. naloga

Na plastenki tekocega gnojila je naslednje navodilo: Gnojilno raztopino pripravimo tako, dav
1 liter vode dodamo 10 ml gnojilain premeSamo.

a) V kaksnem razmerju moras zmeSati gnojilo in vodo?

ReSevanje:

Odgovor: Gnojilo: voda=1 :
b) Koliko raztopine dobi§, ¢e uporabis 1 dl gnojilain upoStevas navodila na plastenki?

ReSevanje:

Odgovaor:

¢) Zangves koliko tednov ti bo zadostovala plastenka, ki vsebuje 500 ml gnojila, ce zalivas
vse rastline enkrat nateden in pri vsakem zalivanju porabis 0,4 dl gnojila?

ReSevanje:

Odgovor:
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6. naloga
ReS enacbe:

a 3zx+2=14

0) 10— (z—2)=16
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7. naloga
a) Obkrozi ¢rko predizrazom, ki je enakovredenizrazu x — 2x + 7x — Hazx.

A az’

B azx

C x

D 5z° — bax
E 6z — bax

b) Pet u¢encev je preoblikovaloizraz (3 —a)’.
Obkrozi ime ucenca, ki je pravilno preoblikoval dani izraz tako, da velja za poljubno
Stevilo a.
Anita: (3 —a)’ =3’ —d’
Borut: (3 —a)’ =9 —6a —a’
Cilka (3 —a)’ =9 —6a + a

Drago: (3 —a)’ =9 +a’

Erika (3—a)’ =9—3a + a*

Utemelji, zaka] je tvojaizbirapravilna.
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8. naloga
Graf prikazuje zvezo med ceno jabolk in kolicino jabolk.

10,00
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Cena(€)

4,00 >

3,00

2,00 A

1,00 2

0,00

o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
Jabolka (kg)

a) Z grafapreberi, koliko stane 1 kg jabolk.

Odgovaor:

b) Koliko kilogramov jabolk stane7,20 €7

Odgovor:

¢) Koliko bo treba placati za 400 kg jabolk, ¢e bo prodajalec ponudil 10-odstotni popust?

ReSevanje:

Odgovor:

15
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9. naloga

a) V koordinatni mreZi narisi kroznico s polmerom 5 enot, ki gre skozi tocko A(3,4).

'_A

b) Koliko razli¢nih kroznic s polmerom 5 enot, ki gredo skozi tocko A, lahko nariseSv
koordinatni mrezi?

Obkroz ¢rko pred pravilnim odgovorom.

m O O W >»

Nesteto
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¢) Katero mnozico tock dolo¢ajo sredisca vseh kroznic, ki imajo polmer 5 enot in gredo skozi
tocko A7

Obkroz ¢rko pred pravilnim odgovorom.

Tocko.

Premico.

A

B

C  Trikotnik.
D  Kroznico.
E

Ravnino.

10. naloga

Ravno pot na dvori&u smo tlakovali s kvadratnimi betonskimi plos¢ami z dolZino stranice
pol metra. Porabili smo 15 plos¢. Polozili smo jih v eno vrsto tako, da je razdalja med
sosednjimaplos¢ama 3 cm. Tudi razdalji od zacetka poti do prve plose in od zadnje plosce
do konca poti, stavsakapo 3 cm. Nacin polaganja plos kaze slika. Koliko metrov meri
celotna pot?

ReSevanje:

Odgovaor:
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11. naloga
Nadliki je kocka ABCDEFGH.

a) Skozi tocki A in B nariS premico AB. Zapisi tri premice, ki gredo skozi oglis¢a kocke,
pri ¢emer zavsako od njih velja: ni vzporednapremici AB inspremico AB nimanobene
skupne tocke.

Premice:

b) Zapisi tri se¢nice ravnine ABC, ki gredo skozi dve ogli&éi kocke.

Secnice:

¢) Med parapremic vstavi znak, ki ustreza medsebojni legi premic: (L ai ||).

AB BC, AC EG
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12. naloga

Nacrtg) trikotnik ABC spodatki: ¢ =7 cm, v, =4 cm in « = 60°. Nari§ skicoin nanjg
oznaci dane podatke.

Skica:

Nacrtovanje:
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13. naloga

Ali lahko osemkrat ovijemo 5 m dolgo vrvico navalj s premerom 20 cm?
Odgovor racunsko utemelji.

ReSevanje:

20 cm

-

Odgovor:
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14. naloga

Jakain njegov oce skupaj tehtata 99 kg. Cebi ode shujsal za 3 kg, bi bil trikrat teZji od Jaka.
Koliko kilogramov tehta Jaka in koliko njegov oce?

ReSevanje:

Odgovor: Jakatehta kg, njegov oce pa kg.

SKUPAJ TOCK:
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PRAZNA STRAN
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PRAZNA STRAN
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PRAZNA STRAN



